

## Raport de Activitate.

Subsemnatul cheilaru C-tin consilie local al Consiliului local comunal, Ion Pruangă, Jud. HT mentionez că în perioada anului 2022 am participat la toate sedințele Consiliului local, am luat cuvântul în cadrul sedințelor, am luat la cunoștință organul executiv al primăriei unele probleme ale cetățenilor și dorințele acestora pentru a se rezolva precum și unele situații de gospodărire a zonei.

Locuiesc pe strada Apinului unde am și zona mea de activitate unde am în vedere situația a unui Nr de 213 de gospodării

Fac parte din comisiile de Economie ca membru al acestei comisii și împreună cu ceilalți membri am vizat proiectele de hotărâre propuse de organul executiv și fiind discutate în sedință, de asemenea am făcut și unele propuneri de îmbunătățirea unor activități.

Am popularizat în cadrul zonei sus menționate toate hotărârile luate în cadrul consiliului local, al consiliului județean, de asemenea și al organelor centrale.

În primele trei luni ale anului fiind rănit timp de iarnă și primăvară am discutat cu locuitorii zonei în ceea ce privește desfundarea podetelor, curățarea șanțelor șanțurilor pt. că apa provenită din ploaie și topirea zăpezilor să nu ducă la inundații.

În perioada lucrărilor agricole am discutat cu locuitorii deținători de terenuri agricole.

În anul 2022 s-a balastat și unele ulițe care nu au fost propuse pt. asfaltare, de asemenea drumul ce duce la Muneș este proiectat pe un imas Grau de circulat de asemenea am propus opru balastarea acestuia, amenajarea și modernizarea.

În perioada de toamnă se fac pregătiri pt. intrarea în iarnă aprovizionarea cu lemne a populației depunerea solicitărilor pt. ajutorul de încălzire, această categorie de populație l-am ajutat pt. intrarea

Am soliditatei organului executiv al primăriei realizarea instalațiilor electrice structură completată cu becuri.

Fată de anul anterior a rămas soliditate în cadrul sesiunilor consiliului local sunt mulțumit de ce am realizat

În prezentul raport am arătat unele realizări, doar putre din cât am realizat și sunt mult mai multe de evidențiat.

Consilier local al comunei

Ion Buangă

Cheburu CDU

